



ROMANIA

**CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT ELVIRA ȘARAPATIN**  
**CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 20, Județul Gorj**



MR. 5199A/12.09.2018

A/PSD/1311/12.09.2018

Către: Ministerul Transporturilor  
Ministru Lucian Șova

De la: Deputat PSD Elvira Șarapatin membru în Comisia pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale și în Comisia pentru cercetarea abuzurilor, corupției și pentru petiții

**ÎNTREBARE**

**Obiectul întrebării: oportunitatea realizării lucrărilor de infrastructură la nodul rutier Alba Iulia Nord la conexiunea de la Sebeș pe baza parteneriatelor publice-private**

Stimate domnule ministru,

Vă rog să-mi comunicați care este stadiul realizării lucrărilor de infrastructură la nodul rutier Alba Iulia Nord la conexiunea de la Sebeș din autostrada Transilvania și dacă nu este posibil să realizați și lucrările pentru aceste investiții pe baza noilor reglementări a legii parteneriatului public privat, așa cum veți face pentru autostrada Ploiești - Comarnic – Brașov.

Deși a fost emisă autorizația de construcție pentru nodul Alba Iulia Nord, conexiunea de la Sebeș nu a fost realizată și astfel se generează blocaje rutiere și ambuteiaje pe acest segment de drum care face legătura între Sebeș-Alba Iulia și Aiud.

Practic, în acest moment este un sens giratoriu folosit pentru construcția autostrăzii și care, foarte probabil, va fi integrat în viitorul nod rutier Alba Iulia Nord. Însă, este folosit și pentru accesul mașinilor și utilajelor antreprenorului spre autostradă.

Traficul dintre Alba și Aiud, în special pe perioada verii este aproape blocat. Această problemă va continua cel puțin 1 an și jumătate de acum încolo, dacă nu se găsește o soluție rapidă. Practic, în perioada aglomerată, sensul giratoriu îngreunează și mai mult circulația. Deși lățimea ideală ar fi fost de 2 benzi, sensul este trasat doar pe o bandă și deservește și utilajelor care ies din zona tehnică a șantierului autostrăzii.

Având în vedere că s-a modificat legea achizițiilor publice și s-au adoptat noile prevederi ale legii parteneriatului public privat, consider că pot fi accelerate termenele de pregătire și de execuție ale tuturor proiectelor majore de infrastructură, inclusiv la nodul rutier la care am făcut referire.

Solicit răspuns în scris.

Cu deosebită stimă, **Deputat Elvira Șarapatin**